Jméno a příjmení:							Datum:			
Ověř si, zda si správně porozuměl písemnému sčítání a odčítání
1. Sečti písemně, odhaduj a proveď zkoušku
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	o:
	zk.:
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	o:
	zk.:
	

	206
	
	
	613
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



2. Odečti písemně, odhaduj a proveď zkoušku
	  841
	o:
	zk.:
	 836
	o:
	zk.:
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3. Vypočítej
Svetr pro Jendu stál 257 Kč, svetr pro Věrku byl za 367 Kč. Kolik korun stál celý nákup?
Zápis:

Výpočet:

Odpověď:

[bookmark: _GoBack]V kině bylo 782 diváků. Z toho 351 diváků si koupilo něco dobrého k snědku. Ostatní nic nechtěli. Kolik diváků si nic nekoupilo?
Zápis:

Výpočet:

Odpověď:
